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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Eduardo Pedrosa, que emita o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças sobre a matéria.  

DEPUTADO EDUARDO PEDROSA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, trata-se do item nº 3, o Projeto de Lei nº 996, de 2020. É isso? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Exatamente. 

V.Exa. relatou a matéria pela Comissão de Desenvolvimento Econômico 

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo. Agora, emitirá parecer 

sobre as Emendas nºs 5, 6, 7 e 8, de autoria da Deputada Júlia Lucy, se não me falha 

a memória. 

DEPUTADO EDUARDO PEDROSA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Perfeito. 

Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de 

Lei nº 996, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Distrital no 4.285, 

26 de dezembro de 2008, que reestruturou a Agência Reguladora de Aguas, Energia 

e Saneamento Básico – ADASA, dispõe sobre recursos hídricos e serviços públicos no 

Distrito Federal e dá outras providências”.  

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, nós somos pela 

aprovação da Emenda nº 5 e pela rejeição das demais emendas. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 3 votos 

contrários: da Deputada Júlia Lucy, do Deputado Leandro Grass e da Deputada Arlete 

Sampaio. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, eu já havia designado o 

Deputado Roosevelt Vilela para ser o Relator.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Roosevelt Vilela, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria.  

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, há emendas? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Há quatro emendas da 

Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – 

Paulo 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 
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